社会点击

连着 wifi ,100 兆流量一晚消失了

移动回应 增订的 加油包 清零所致

100兆流量一晚就没了

4日清晨,林女士习惯性地刷着 朋友圈,看到不少朋友在吐槽 流量 不清零反而跑得快 提醒她查看一 下流量跑了没有。

林女士赶紧打开浙江移动手机 营业厅 APP 查了下自己的流量余 额 结果发现只剩下1001兆。咦 怎 么好像少了100兆?林女士仔细一 算发现了不对劲。

我手机原本有1个G的流量固 定套餐。上个月31日下午流量套餐 用完了 所说 流量不清零 服务后就 又增订了一个10元100兆的 加油 包 。所以按道理 ,我11月份的流量 应该有1124兆才对。林女士说,加 了 加油包 后的这几天 她一直在家 用 wifi 上网 ,只有上个月 31 日那天 晚上出去玩了下,可是也仅仅用手机 看了下微信。

难道真的是流量不清零后反而 跑得快了,我一个晚上就用掉了100 多兆流量?林女士纳闷不已。

加油包 流量每月清零

次日 林女士来到了移动营业厅 咨询 却被告知上月底刚买的 加油 包 流量本月被清零了。

不是说好流量不清零的吗?林 女士表示不解。

流量不清零服务是有一定限制 条件的,仅限于套餐内或长期订购的 流量包不清零,可以累积到下个月。

这几天我天天都是在家用 wifi 上网的 ,怎么会用掉 100 多兆的流量?日前 ,家住经济开发区黄城里村的林女士气冲 冲地向记者投诉,说她遭遇了网上最近盛传的手机流量不清 零反而跑得快的怪事。

但是单月增订的流量包是会被清零 的。工作人员说。

也就是说,林女士10月31日那 天增订的100兆流量 到了11月1日 就会自动失效 ,即使有没用完的流 量,也不会累积到11月份。

此外,工作人员提醒,现在施行 的单月流量不清零政策 指当月套餐 没用完的流量只能累积到次月月底。

相关链接

大多手机软件偷跑流量

对于目前普遍认为的 流量不清 零反而跑得快 的说法 移动等运营 商做出解释:没有改变流量速度。

专家认为 除了消费者的心理感 受外 更重要的是不恰当的智能手机 使用习惯引起 因为智能手机上的很 多应用软件会在不知情的情况下产 生上网流量。

为了验证专家的说法,记者打 开了手机自带的移动数据流量统 计。结果发现,5日当天,记者手机 消耗流量3.5兆,其中除了当天使用 过的微信之外,还有搜狐视频、高德 地图、优酷、微博、万年历等 ,并没有

打开使用过的应用软件也耗费了一

专家认为,正是这些应用软件, 在无形中耗费了移动数据流量,让许 多消费者产生了 跑得快 的感觉。

四种方法避免流量流失

那么,如何预防手机流量消耗 快 避免产生不必要的数据流量。记 者根据专家意见,整理出了4点措

1、退出智能手机上的应用软件 时 尽量使用应用软件菜单中自身的 退出 选项 ,而不是简单的关闭窗口

2、定期清理后台运行程序。按 照所使用智能手机的操作方法 ,进入 任务管理器 ,找到已使用完毕 ,但仍 在后台运行的应用程序 强制停止该 应用程序,以保证完全退出。

3、在各类应用程序的设置里关 闭数据推送和自动更新等功能 ,应关 闭这些自动功能 在需要查询的时候 再手动更新。

4、有智能省电功能的手机 ,应当 优先使用省电模式。这时手机会自 动关闭一些非必需的自动联网模块。

金华市优秀法援律师评选中 我市多名律师 获得荣誉称号

记者 章芳敏 通讯员 胡美珍

本报讯 近日 在金华市首届 十大 法律援助优秀律师 评选活动中 ,我市 五金律师事务所胡文雁律师、三星律师 事务所陈文武律师获此荣誉。

近年来,市司法局组织全市近30家 法律服务机构的律师、基层法律服务工 作者无偿为经济困难且符合援助条件 的当事人提供法律服务。胡文雁、陈文 武两位律师,本着回报社会、热心公益 的精神,积极投身法律援助工作,办理 了一大批质量高、社会影响好的援助案 件。受到当事人的高度肯定。

此外 浙江律明律师事务所律师应 鹏飞获金华市 法律援助先进律师 ,市 法律援助中心工作人员楼外春获金华市 十大法律援助优秀工作者 荣誉称号。

一个演一个偷 半天盗3只手机

我市警方抓获一对流窜惯偷

记者 陈凯璐 通讯员 张羽青

本报讯 近日 ,芝英派出所民警从 福建抓回了一对惯偷,两人一个 演戏 一个盗窃,半天时间就在永康城区、芝 英、古山三地 盗得苹果手机3部。

这对流窜惯偷男的姓罗 ,女的姓 王 都是贵州人 30多岁 没有正当的职 业,以盗窃为生。一直以来,两人一起 搭档流窜盗窃,并且分工明确,专门挑 选小商铺下手。王某假装买东西分散 店主注意 罗某实施盗窃。

上月底,罗某和王某把目标瞄向永 康,他们从温州来到永康。11点多到达 永康后,两人在市区闲逛,寻找下手的 目标。最后,两人将目光盯上了三中路 的一家女装店,店内只有老板一人。进 店后,王某假装要买衣服,一边试穿衣 服一边与老板聊天,而罗某就趁老板不 注意将其放在桌上的苹果6s手机放进 了自己的口袋里 随后两人若无其事地

两人又坐车来到芝英,在一家家用 电器商店内 ,两人以同样的手法将店主 陈女士的苹果6手机偷走。离开后 ,两 人随即坐车来到古山,并在一家童装店 内偷得苹果6手机一只。短短半天时 间,两人得手3部苹果手机。

芝英的陈女士发现手机被盗后就 向派出所报了警。经过调查,民警发现 两人盗窃手法娴熟,可能是惯偷,遂将 视频监控中的影像进行信息比对 发现 其中盗窃男子就是曾被温州警方处理 过的罗某。民警立即对两人展开抓捕 发现这两人已在当日17时坐上开往东 阳的大巴车离开永康。2日,得知两人 出现在福建后 ,民警立即赶往福建 ,并 在当地派出所的帮助下将两人抓获,带 回永康。

目前 ,罗某和王某因涉嫌盗窃被警 方刑事拘留。案件还在进一步审理中。



禁货路牌 逐渐到位

9日,记者从市交警大队了 解到 ,自中心城区禁行以来 ,交 警部门开始完善各节点路段路 口的禁行路牌设置。目前 ,已有 30多个禁行路牌完成了安装。

记者 李凌灏 摄

【选手故事】

晋级歌手连夜为 永康好声音 写歌

《我要歌唱》唱出音乐梦想



记者 施美园 应玲菲

本报讯 在上周六举行的中科鑫 天地 永康好声音 首轮海选中,李 东作为当晚压轴出场的选手 ,背着吉 他弹唱了一首原创歌曲《希望》,获得 好评 成功晋级。

海选结束当晚 李东连夜为 永康 好声音 写了一着歌 歌名叫《我要歌 唱》。创作灵感就是来自比赛现场。 当晚 我看到这么多来自各行各业的

歌唱爱好者参加 永康好声音 的比 赛,为了音乐,大家都那么用心歌唱, 让我感触很多。李东表示,永康好声 音 点燃起了他内心对音乐的热情。

接下来的比赛 , 李东准备了三首 原创歌曲。他说:一首是带摇滚味 道的民谣歌曲《昙花》;第二首歌曲是 改编后《东方红》,结合了流行与传统 民歌元素 ;第三首就是为本次 永康 好声音 创作的《我要歌唱》。

这些年 | 李东一直在新明珠教育 从事少儿音乐老师的工作 教授奥尔 夫音乐、民谣吉他等课程。虽然没有 一天离开过音乐,但是他缺少展示自 己音乐才能的舞台。李东说:永康

好声音 不设门槛的全民歌唱模式, 给他一个很大的激励。他抱着试试 看的心态 来到了 永康好声音 的舞 台唱响自己的原创歌曲。

晋级后的李东很低调,依旧每天 按部就班地上班 ,直到有学生家长在 《永康日报》上看到了 永康好声音 晋级选手的报道 "朋友们才知道他参 加了 永康好声音 并成功晋级 并准 备在以后比赛中组团为他加油。

李东说,参加比赛不是为了名 次,他只想站在舞台上用心吟唱自己 创作的歌曲。也希望借助 永康好声 音 这个平台,为热爱音乐的自己插 上梦的翅膀。